

小心，有蛇出没！

10日内连发3起“闹蛇”事件，天气潮湿是主因



晨报讯（记者 李丹丹 通讯员 赵志亮）“俺家卧室里有条大蛇，快来帮帮忙吧！”6月7日晚9时许，市消防支队山城大队接到山城区汤河街陈家湾村村民陈先生的求救电话。

随后，消防官兵立即赶到陈先生家中。据陈先生介绍，当日晚上，他在客厅看完电视进卧室睡觉时，听到卧室里有响动，以为家中遭了贼，便和家人一起四处寻找，没有发现人的踪影。后来，陈先生关灯躺到床上准备睡觉，突然听到床下边一阵响动，声音时断时续，便下床开灯查看，只见一条1米多长的大蛇，吐着芯子，正在床下慢慢挪动。受到灯光刺激的蛇，猛一掉头，钻到了床旁边的柜子下面。陈先生立即拨打119求助。

最终，消防官兵在柜子下边找到了那条不请自来的蛇。确认是无毒蛇后，消防官兵穿戴好防护装备，用一根木棍把蛇挑到地上，装入早已准备好的编织袋中，准备将其放归山林。

据市消防支队的一位工作人员介绍，6月6日晚上，山城区红旗街一家



消防官兵从陈先生家里找到的蛇。

服装店内也发生了类似事件，消防战士在杂物堆里发现了一条长达近两米的黑色大蛇。

5月30日下午，淇滨区福田一区北侧的二支渠里，一条约两米长、尾部有花纹的蛇悠闲地卧在水底“泡澡”（本报5月31日2版曾报道）。

“近期天气潮湿，蛇出现的频率增加。”该工作人员提醒市民，遇到蛇后不要惊慌，因为蛇一般只有在受到威胁时，才会主动攻击人。如果在家里看到蛇，千万别去招惹它们，特别是不要用棍棒驱赶，应及时拨打119，由消防人员处理。

淇滨区金山路与九州路交叉口 窨井“咬”住大货车后轮

晨报讯（见习记者 王风娇 马龙歌）“大货车的一后轮卡进窨井里出不来了。”6月7日下午，市民王先生拨打本报热线称，他在下班回家的途中，经过淇滨区金山路与九州路交叉口时，发现一大货车的车轮陷入了一个窨井内。

当日下午5时30分，记者来到事发地点，只见一辆装满水泥的大货车的右后轮陷入了路中间的一个窨井内，窨井盖儿已损毁并掉入井中。

据大货车的司机介绍，当日下午5时10分许，他开车经过此处，看到路中间有一窨井，本想绕过去，但为避让一辆迎面驶来的车，使货车的右后轮陷入窨井里。“自己弄不出来，只能等朋友救援。”该司机介绍，货车上载有约6吨水泥，他已经通知了朋友帮忙拖车。

据附近一位环卫工人介绍，他目睹了车轮陷进窨井的全过程。“该路段的车流量较大，且正在进行局部维修。



大货车的后车轮卡入窨井内。

晨报见习记者 马龙歌 摄

近几个月内，附近的窨井盖儿多次破碎，曾有其他车辆陷进去。”

当日下午约6时10分，大货车成功脱离了窨井。此后，淇滨区市政管理处的工作人员将一新窨井盖儿装了上去。工作人员许师傅称，这是个雨水窨井，他们下午排查时已发现窨井盖儿破损，便立即回单位，准备拉一个新的井盖儿装上，“真没想到，还没等我们赶来，大货车就陷了进去”。



6月8日，迪信通淇滨区九州店隆重开业。迪信通淇滨区九州店是迪信通联合中国电信鹤壁分公司共同打造的集演示、体验、零售为一体的智能手机旗舰店，将引领鹤城终端运营新潮流。鹤城老百姓可以享受到品质优良、价格公道、售后服务优异的移动终端产品。图为出席开业庆典的领导为开业剪彩。

晨报记者 赵永强 摄

“泥猴张”举办书画陶艺精品展



“泥猴张”教孩子们捏泥猴。

晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯（记者 席适之）“泥猴张”书画陶艺精品展日前在市文化中心开展，将持续1个月时间。

6月8日上午，湘江小学100多名学生来到市文化中心，“泥猴张”张希和和孩子们互动，教他们捏泥猴。

“孩子们在动手的过程中，能感受到乐趣，提升立体思维能力、创造能力和审美能力。”湘江小学教师王俊说。

以“宣传优秀先进文化、培育儿童文化素养”为主题的“泥猴张”书画陶艺精品展共展出张希和200余幅书画作品及200余件陶艺作品。独树一帜、大胆豪放的风格，形神兼备、惟妙惟肖的泥猴，令参观者赞不绝口。

8日上午，张希和还带着慰问品来到市残联，给智障、聋哑儿童带去欢乐，现场为他们捏泥猴。

据悉，张希和当日获得河南省残疾人福利基金会授予的“扶残助残爱心大使”荣誉称号。

这事儿 帮您问了

网球场何时开放

读者闫先生昨日来电：市会展中心附近的网球场何时对外开放？

鹤壁龙门置业有限公司：该网球场属鹤壁龙门置业有限公司建造，目前内部设施还不完善，不具备开放条件。等配套设施完善后会尽快对外开放。**晨报见习记者 朱迪**

路灯为啥白天也亮

读者张先生昨日来电：淇滨区兴鹤大街与卫河路交叉口向南100米左右的路灯，上午10时许还亮着，不知是什么原因。

淇滨区光明路灯有限公司：由于暴雨导致部分路段的电缆损坏，正在检测维修。

晨报见习记者 朱迪

垃圾啥时清理

读者耿女士昨日来电：淇滨客运总站西门以北的空地上，有一堆垃圾臭气熏天，已经一个多星期无人清理。

淇滨区环卫处：已经安排工作人员实地查看，会视具体情况尽快处理。

晨报记者 杨阳

卫河路东段路灯不亮

读者周先生昨日来电：淇滨区卫河路东段，路灯不亮已经很多天了。此处紧邻市外国语中学，学生较多，很容易出现交通事故。

淇滨区光明路灯有限公司：该路段路灯之所以不亮，是因为变压器出现故障，几天前已经送往厂家维修，变压器一到位，路灯就会恢复正常。

晨报见习记者 陈艳艳